

听信注销贷款额度谎言被骗 44 万元

警方“秒级止付”追赃 32 万余元

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)因担心个人征信受到影响,市民武女士听信骗子“注销贷款额度”的谎言,被骗走44万元。警方闻讯“秒级止付”,及时冻结了其中32.2万余元。11月9日,公安杏花岭分局通报,警方已向武女士返还21万余元,其余款项也将于近期返还。

今年1月21日,一款金融APP客服人员给武女士打电话声称,武女士在APP下有贷款额度,如不使用需要尽快注销,否则会影响个人征信。

武女士一听就慌了,赶紧询问如何注销,并在客服引导下下载注册了这款金融APP,完成了一笔44万元的贷款,并按指示

将全部贷款转入“安全账户”。

事后,武女士发觉被骗,赶紧向警方报案。

公安杏花岭分局反诈中心民警快速反应,“秒级止付”冻结了5个相关账户的32.2万余元,为武女士挽回了大部分损失。随后,警方对多个涉案银行账号开展

分析研判,逐级核查转账账号,追查资金流向,将止付资金及时追回。

警方提醒,个人征信由中国人民银行征信中心统一管理,无论是银行还是个人都无权删除和修改。凡自称国家金融机构、贷款平台客服,提供消除不良征信记录的电话都是诈骗。

雪后路滑天冷 公交乘客增多



公交人员提醒:候车乘车注意“三事项”

本报讯(记者 刘晓亮)降雪后,我市气温大幅下降,再加上雪后一些小街巷仍有积雪结冰,乘坐公交车出行的市民明显增多。11月7日和8日早晚高峰,记者在下元、胜利桥东、双塔西街等公交枢纽看到,太原公交公司一方面加派人员清雪除冰、维持秩序,加大运力投入,一方面以各种方式提醒广大乘客,“雪后行车慢、适当早出门”“进站别跟跑、上下别拥挤”“(查看APP)关注路线信息、减短候车时间”“戴好口罩,配合扫码”……

提前出门

7日到8日,降雪降温后地面湿滑,公交车行驶相对缓慢,很多“有心人”都提前出门,这使得早高峰明显提

前。

在下元公交站,开往山西白求恩医院的57路、K57路前后脚出站,人群一阵骚动,工作人员介绍,这条线路是该站最忙碌的线路之一,早高峰期间首站便“有点拥挤了”。而且,平时是7点半到8点的早高峰,这两天提前了半小时左右。

公交人员提醒乘客,最好通过太原公交或百度出行等APP提前查看发车时间、车辆位置等,减少在站台等候时间。

有序候车

公交进站一般是站台最混乱的时候,有的人站在马路上确认车次、有的人在侧面跟着车跑、有的人看见车来了“紧撵慢撵”,“这些都是

不安全因素,我们会尽量劝阻,引导大家等公交车停稳后再有序乘车,不要拥挤”。此外,这几天降温明显,乘客穿着较多、行动不方便,希望大家候车时最好把公交卡、手机、零钱提前备好。

安全上下

上车时,尽量抖掉鞋底上的积雪,避免打滑摔倒;上车后,尽量往车厢里边走,扶好坐好。雪后路滑,避免因急刹车摔倒。

建议老年乘客,若非必要,尽量减少雨雪天出行。“下车时,乘客应提前腾挪,并注意带好随身物品,车辆停稳后依次下车。尤其注意车辆停靠位置,看脚下是否有积雪结冰,不要大步跨或蹦跳下车,以免滑倒摔倒。

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)最近气温较低,不少老年人在家猫冬,不愿出门。11月9日,杏花岭区消息,为服务辖区内的老年居民,大东关街道建设北路北社区联合驻地单位,开展了“公益理发,服务上门”活动,为辖区行动不便的老人上门理发。



活动中,社区工作人员和志愿者陪着理发师走进老年居民家中。理发前,大家都仔细询问老人喜欢的发型和具体要求,随后理发师为老人精心修剪头发,社区工作人员和志愿者陪老人聊天,并帮助打扫卫生、整理家务。“最近,经常听你们说‘国家

刘晓亮 摄

老人猫冬不出门 上门理发暖人心

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)最近气温较低,不少老年人在家猫冬,不愿出门。11月9日,杏花岭区消息,为服务辖区内的老年居民,大东关街道建设北路北社区联合驻地单位,开展了“公益理发,服务上门”活动,为辖区行动不便的老人上门理发。

活动中,社区工作人员和志愿者陪着理发师走进老年居民家中。理发前,大家都仔细询问老人喜欢的发型和具体要求,随后理发师为老人精心修剪头发,社区工作人员和志愿者陪老人聊天,并帮助打扫卫生、整理家务。“最近,经常听你们说‘国家

反诈中心’APP,能不能给我具体讲解。”在一户居民家中,老人对反诈产生了兴趣。社区工作人员赶紧向老人宣传反诈骗常识,并帮助他安装了“国家反诈中心”APP。

理发师技艺精湛,老人们很快就容光焕发,看着镜子中的自己,笑容满面,不断向社区工作人员、志愿者和理发师致谢。

冬天天气寒冷,特别是下雪后,很多老人不愿意出门。为此,建设北路北社区决定和驻地单位合作,引入更多便民服务,方便辖区老人的日常生活。

民警提醒大家,使用伪造号牌是最严重的交通违法行为之一,现在补办牌照非常方便,请大家在牌照丢失或损坏后,及时补办牌照,切莫心存侥幸,触犯法律。

本报讯(记者 刘友旺)几名老乡一起吃饭,其中一人酒后因琐事竟用酒瓶打伤他人脑袋。11月9日,娄烦警方通报,伤人者安某受到行政拘留和罚款的处罚。

11月4日,外来务工人员安某和老乡沙某等4人,在娄烦县一家饭店吃饭。其间,安某因琐事与沙某吵了几句,一言不合便抄起酒瓶砸向沙某,致其头部受伤。

酒后打伤老乡 换来十日拘留

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)送外卖的电动车不小心剐蹭了出租车,的哥和外卖小哥因赔偿问题起争执,在大街上互相推搡。11月9日,公安小店分局消息,小店派出所民警一句“与其耗时间争吵,不如多跑几单”,化解了双方的纠纷。

因双方情绪比较激动,民警将二人带回派出所处

理。考虑到双方的职业特殊性,民警决定以教育为主,耐心调解矛盾。

“你们都是靠抢时间挣钱,为了这点小摩擦浪费这么久,不值得,与其耗时间争吵,不如多跑几单……”依据交警开具的责任认定书,民警经过劝慰和调解,促使双方达成和解协议。

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子胡某以恋爱期间拍下的私密照相要挟,敲诈了前女友两万余元。11月9日,万柏林警方通报,胡某已被小井峪责任区刑警队民警抓获。

10月中旬,李女士向小井峪责任区刑警队报案称,自己被前男友胡某

以恋爱期间的私密照相要挟,敲诈了两万余元“分手费”。

民警随即展开侦查,掌握证据后在迎泽区一家宾馆将胡某抓获。

胡某交代,与李女士分手后,他心有不甘,再加上手头拮据,便向李女士敲诈“分手费”。目前,胡某因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)送外卖的电动车不小心剐蹭了出租车,的哥和外卖小哥因赔偿问题起争执,在大街上互相推搡。11月9日,公安小店分局消息,小店派出所民警一句“与其耗时间争吵,不如多跑几单”,化解了双方的纠纷。

因双方情绪比较激动,民警将二人带回派出所处

理。考虑到双方的职业特殊性,民警决定以教育为主,耐心调解矛盾。

“你们都是靠抢时间挣钱,

为了这点小摩擦浪费这么久,不值得,与其耗时间争吵,不如多跑几单……”依据交警开具的责任认定书,民警经过劝慰和调解,促使双方达成和解协议。

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子胡某以恋爱期间拍下的私密照相要挟,敲诈了前女友两万余元。11月9日,万柏林警方通报,胡某已被小井峪责任区刑警队民警抓获。

10月中旬,李女士向小井峪责任区刑警队报案称,自己被前男友胡某

以恋爱期间的私密照相要挟,敲诈了两万余元“分手费”。

民警随即展开侦查,掌握证据后在迎泽区一家宾馆将胡某抓获。

胡某交代,与李女士分手后,他心有不甘,再加上手头拮据,便向李女士敲诈“分手费”。目前,胡某因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子胡某以恋爱期间拍下的私密照相要挟,敲诈了前女友两万余元。11月9日,万柏林警方通报,胡某已被小井峪责任区刑警队民警抓获。

10月中旬,李女士向小井峪责任区刑警队报案称,自己被前男友胡某